شرکت مخابراتي افغان تیلي کام درنظر دارد تا روغنیات مورد ضرورت ماه حوت سال ۱۴۰۲بخش پاور و وسایط ترانسپورت دفتر مرکزي و وسایط زون های خویش را ازطریق نرخ ګیري طی مراحل نمایند.
اشخاص حقیقي/حکمي که خواهان تهیه روغنیات(دیزل ,وپطرول)برای سایت ها و وسایط دفتر مرکزي و زون های شرکت مخابراتي افغان تیلی کام میباشند جهت دریافت استعلام های نرخګیري به ادرس ذیل مراجعه نمایند.
ادرس وتاریخ دریافت آفرها:
21دلو 1402به روز شنبه مطابق29رجب المرجب-1445 ساعت 11:00قبل ازظهر صالون کنفرانس شرکت مخابراتي افغان تیلی کام ،تعمیرپست وپارسل منزل چهارم،وزارت مخابرات وتکنالوژي معلوماتي،محمدجان خان،کابل –افغانستان
نوت: تمامي مسؤلین شرکت ها کاپي جوازو تاپه شرکت خویش را با خود داشته درصورت نماینده ګي از شرکت نماینده خط را باخود داشته باشند.
درصورت کدام مشکل به شماره ذیل:۰۲۰۲۱۰۶۲۵۸
د1402کال د حوت(کب) دمیاشتي د روغنیاتو(ډيزل او پطرول)دتهیه او اماده کولو په اړه.
افغان ټيلي کام مخابراتي شرکت په پام کي لري چی خپل دضرورت وړ  د حوت(کب) دمیاشتي دترانسپورت مرکزي دفتر او زونونو لپاره او همدارنګه دسلام شبکی دسایټونو لپاره روغنیات د خوش خرید له لاري خریداري کړي.
هغه حقیقي/حکمي اشخاص/شرکتونه چي غواړي د افغان ټيلي کام مخابراتی شرکت دضرورت وړ روغنیات(ډیزل او پطرول)تهیه او اماده کړي.مهربانی وکړی د آفر اخیستلو لپاره دمخابراتو او معلوماتي تکنالوژي وزارت افغان ټيلي کام مخابراتي شرکت څلورم منزل کنفرانس خوني ته د1402کال د دلوي دمیاشتي په 21 نیټه دشنبي په ورځ چي 29رجب المرجب1445نیټي سره سمون لري دسهار یولس(11:00)بجي تشریف راوړی.
نوټ: ټول دشرکتونو مسؤلین مکلف دي ترڅو دشرکت دجواز کاپي او مهر ځان سره ولري او همدارنګه هغه اشخاص چي دشرکتونو په نماینده ګي د آفراخیستلو لپاره تشریف راوړي باید دشرکت نماینده خط ځان سره ولري.
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