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ریاست تدارکات وزارت صحت‌عامه از تمام داوطلبان واجد شرایط دعوت می‌نماید تا در پروسه داوطلبی تهیه و تدارک ملزمات طبی و دیگرموارد ضرورت پروگرام ملی ملاریا و سایر امراض ناقله برای سال مالی1403  که تحت ريفرينس نمبر  ( GOV/MOPH/CDCD/MVDP/CF/NCB/G50/1403)  می‌باشد اشتراک نمایند.
داوطلبان می‌توانند سافت شرطنامه را از آمریت تدارکات اجناس و خدمات غیر مشورتی, مدیریت عمومی تدارکات ادویه جات در فلش دیسک به دست آورند.
داوطلبان آفرهای خویش را مطابق شرایط مندرج شرطنامه و طبق قانون و طرزالعمل تدارکات طور سر بسته از تاریخ نشراعلان الی ساعت 10:00 قبل از ظهر روز پنج شنبه تاریخ 08/09/1403 هـ ش در اتاق آفرگشایی ریاست تدارکات وزارت صحت‌عامه واقع چهاراهی صحت‌عامه، ارایه  نمایند.
نوت: آفرهای ناوقت رسیده و انترنتی قابل پذیرش نمی‌باشد.
تضمین آفر به صورت بانک گرنتی از یک بانک با اعتبار مبلغ (30,000)  سی هزار افغانی بوده و جلسه آفرگشایی ساعت   10:00 قبل از ظهر روز پنج شنبه تاریخ  08/09/1403 هـ ش در اتاق آفرگشایی ریاست تدارکات وزارت صحت‌عامه واقع چهاراهی صحت‌عامه، تدویر می‌گردد.
د داوطلبۍ خبرتیا!
د عامې روغتیا وزارت د تدارکاتو ریاست ټولو په شرایطو  برابرو  داوطلبانو ته بلنه ورکوي؛ څو د عامې روغتیا وزارت اړوند د ملاریا او نورو نقلوونکو ناروغیو ملي پروگرام د اړتیا وړ طبي ملزمات او اړین موادو پروژه چې د ( GOV/MOPH/CDCD/MVDP/CF/NCB/G50/1403)  شمېرې لرونکی ده د داوطلبۍ په پروسه کې یې ګډون وکړي او د شرطپاڼې سافټ کاپي د فلش یا حافظې له لارې د اجناسو او غیرې مشورتي خدماتو د تدارکاتو آمریت اړوند، د درملو لوی مدیریت څخه ترلاسه کړي، او خپل وړاندیزونه (آفرونه) په شرطپاڼه کې د لیکل شویو شرایطو او د تدارکاتو قانون او طرز العمل سره سم په سر تړلي بڼه د دې اعلان د خپرېدو سره سم ۰۸/۰۹/۱۴۰۳ نېــټه، پنجشنبې ورځ سهار تر 10:00 بجو پورې د عامې روغتیا وزارت د  تدارکاتو ریاست د آفر پرانیستې خونې ته، چې د وزیر محمد اکبر خان مېنه کې د عامې روغتیا وزارت څلور لارې ته څېرمه قرار لري، وسپاري.
 ناوخته رارسېدلي او د انټرنیټ له لارې استول شوي وړاندیزونه(آفرونه) د منلو وړ نه دي.
د آفر تضمین د بانکي تضمین په بڼه له یو اعتباري بانک څخه (۳۰۰۰۰) دېرش زره افغانۍ دی او د آفر پرانیستلو غونډه د ۰۸/۰۹/۱۴۰۳ نېــټه، پنجشنبې ورځ سهار په 10:00 بجو د عامې روغتیا وزارت څلورلارې ته څېرمه، د عامې روغتیا وزارت د تدارکاتو ریاست د آفر پرانستې په خونه کې ترسره کېږي.

