اعلان دعوت به داوطلبی!
ریاست تدارکات وزارت صحت عامه از تمام دواطلبان واجد شرایط دعوت می نماید تا در پروسه داوطلبی پروژه تهیه و تدارک دو نوع تیل دیزل و پطرول برای تشکیل جدید مدغم شده وزارت صحت‌عامه برای سال مالی 1403 که تحت ریفرنس نمبر MOPH/NCB/1403/G26 می باشد اشتراک نمایند.
داوطلبان می توانند سافت شرطنامه را از آمریت تدارکات اجناس و خدمات غیر مشورتی در فلش دیسک بدست آورده، آفر های خویش را مطابق شرایط مندرج شرطنامه و طبق قانون و طرزالعمل تدارکات طور سربسته از تاریخ نشراعلان الی ساعت 10:00 قبل از ظهر روز دوشنبه  تاریخ 19/09/1403 می باشد در اتاق آفرگشایی ریاست تدارکات وزارت صحت عامه واقع چهاراهی صحت عامه، ارایه نمایند.
نوت: آفرهای ناوقت رسیده و انترنتی قابل پذیرش نمی باشد.
[bookmark: _GoBack]تضمین آفر به صورت بانک گرنتی از یک بانک با اعتبار مبلغ (300,000) سه صد هزار افغانی بوده و جلسه آفرگشایی به ساعت 10:00 قبل از ظهر روز دوشنبه  تاریخ 19/09/1403  هـ ش در اتاق آفرگشایی ریاست تدارکات وزارت صحت عامه واقع چهاراهی صحت عامه، تدویر می گردد.
د داوطلبۍ خبرتیا!
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د عامې روغتیا وزارت د تدارکاتو ریاست ټولوشرایطو پوره کوونکوداوطلبانو ته بلنه ورکوي څو د عامې روغتیا وزارت اړوند (1403) مالي کال د نوي مدغم شوي تشکیل لپاره د اړتیاوړ(MOPH/NCB/1403/G26)شمېرې لرونکي د د دوه قسمه تیل ډیزل او پطرول داوطلبۍ په پروسه کې ګډون وکړي او د شرطپاڼې سافټ کاپي د فلش یاحافظې له لارې ترلاسه کړي، او خپل وړاندیزونه (آفرونه) په شرطپاڼه کې د لیکل شویوشرایطو او د تدارکارتو قانون او طرز العمل سره سم په سرتړلي بڼه ددې اعلان د خپریدوسره سم  د(19/09/1403)نېټې، د دو شنبې ورځې د سهار تر لسو بجو پورې د عامې روغتیاڅلورلارې ته څیرمه ، د عامې روغتیا وزارت د تدارکاتو ریاست د آفر پرانستې خونې (اطاق) ته وسپاري.
ناوخته رارسیدلي او د انټرنیټ له لارې راغلي آفرونه د منلووړندي.
د آفر تضمین د بانکي تضمین په بڼه له یو اعتباري بانک څخه 300,000 (دری سوه زره) افغانۍ دي او د آفرپرانستې جلسه د (19/09/1403) دوشنبې ورځ د سهارپه لسو بجو د عامې روغتیا وزارت څلورلارې ته څیرمه، د عامې روغتیا وزارت د تدارکاتو ریاست د آفرپرانیستې خونه کې ترسره کېږي.

